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单项选择题1.根据《税收征收管理法》的规定，下列各项中

，属于税收保全措施的是（ ）。A.暂扣纳税人税务登记证B.

查封纳税人的生活必须住房。C.依法拍卖纳税人价值相当于

应纳税款的货物，以拍卖所得抵缴税款D.书面通知纳税人开

户银行冻结纳税人的金额相当于应纳税款的存款2.根据税收

征收管理法律制度规定，从事生产、经营的纳税人，应当自

领取营业执照之日起一定期限内，向生产、经营地或者纳税

义务发生地的主管税务机关申报办理税务登记。这里的一定

期限内是指（ ）。A.15日内B.30日内C.10日内D.5日内3.根据

《税收征收管理法》的规定，纳税人对超过应纳税额缴纳的

税款，可以在一定期限内向税务机关要求退还。该期限是（ 

）。A.自结算缴纳税款之日起1年内B.自结算缴纳税款之日起2

年内C.自结算缴纳税款之日起3年内D.自结算缴纳税款之日

起10年内4.根据税收法律制度的规定，对于生产不固定、账册

不健全的单位，适用的税款征收方式是（ ）。A.查账征收B.

查定征收C.查验征收D.定期定额征收5.某外贸公司采取隐匿财

产的手段，使税务机关无法追缴该公司所欠缴的税款11万元

。根据《刑法》的规定，该公司的行为构成的罪名是（ ）

。A.偷税罪B.违反税务管理行为C.抗税罪D.逃避追缴欠税款

罪6.下列各项中，不适用《税收征管法》的有（ ）。A.房产

税B.企业所得税C.资源税D.关税7.根据税收征收管理法律制度

的规定，下列各项中，不符合发票开具要求的是（ ）。A.全



部联次一次复写.打印B.开局发票应当使用中文C.外商投资企

业同时使用中文和一种外国文字填开发票D.代其他单位开具

发票8.因纳税人、扣缴义务人计算等失误，未缴或者少缴税

款的，税务机关在3年内可以追征税款、滞纳金.有特殊情况

的追征期可以延长到5年。特殊情况是指（ ）A.纳税人或者扣

缴义务人因计算错误等失误。未缴或者少缴、未扣或者少扣

、未收或者少收税款，累计数额在10万元以上的。B.纳税人

或者扣缴义务人因计算错误等失误。未缴或者少缴、未扣或

者少扣、未收或者少收税款，累计数额在5万元以上的。C.纳

税人或者扣缴义务人因计算错误等失误。未缴或者少缴、未

扣或者少扣、未收或者少收税款，累计数额在15万元以上的

。D.纳税人或者扣缴义务人因计算错误等失误。未缴或者少

缴、未扣或者少扣、未收或者少收税款，累计数额在20万元

以上的。9.税务机关发现纳税人多缴税款的，应当自发现之

日起一定期限内办理退还手续。这个期限是指（ ）。A.5

天B.10天C.15天D.30天10.扣缴义务人应当在法定扣缴义务发生

之日一定期限内，按照所代扣、代缴的税种，分别设置代扣

代缴、代收代缴账簿。。这个期限是指（ ）A.5天B.10天C.7

天D.30天11.纳税人与其关联企业未按照独立企业之间的业务

往来支付价款、费用的，一般情况下，税务机关自该业务往

来发生的纳税年度起一定期限内进行调整，该一定期限是指

（ ）。A.3年B.5年C.2年D.10年12.下列各项中，税务机关不能

采取“核定征收”方式征税的有（ ）。A.擅自销毁账簿或者

拒不提供纳税资料的B.发生纳税义务，未按照规定的期限办

理纳税申报，经税务机关责令限期申报，逾期仍不申报的C.

企业财务会计管理人员严重不足的D.纳税人申报的计税依据



明显偏低，又无正当理由的13.纳税担保的保证期间为纳税人

应缴纳税款期限届满之日起（ ）日内。A.30B.45C.60D.9014.

发包人或者出租人应当自发包或者出租之日起一定期限内将

承包人或者承租人的有关情况向主管税务机关报告。此一定

期限指（ ）日。A.10B.15C.30D.6015.税务代理人违反税收法

律、行政法规，造成纳税人未缴或者少缴税款的，除由纳税

人缴纳或者补缴应纳税款、滞纳金外，对税务代理人处纳税

人未缴或者少缴税款（ ）的罚款。A.50%以上5倍以下B.50%

以上3倍以下C.1倍以上5倍以下D.1倍以上3倍以下16.除另有规

定外，账簿、记帐凭证、报表、完税凭证及其他涉税资料的

保存期限是（ ）。A.10年B.15年C.5年D.20年 100Test 下载频道

开通，各类考试题目直接下载。详细请访问 www.100test.com 


